

Из дневника старшеклассницы

Ангел-хранитель

Высоко-высоко над суетой городов и тишиной лесов, выше пролетающих птиц и плывущих по небу облаков, где-то в среди звёзд обитают наши ангелы-хранители. Они не знают покоя, день и ночь они присматривают за нами, подмечая всё, хорошее и плохое, грустное и весёлое, праздничное и обыденное, всё то, из чего состоит наша жизнь. Никому не известно, о чём они думают в этот момент, о чём беспокоятся, а что им даёт наслаждение.

Говорят, что раз в год они спускаются с небес к каждому из нас. Ангелы подлетают к нам тихо и незаметно, накрывают своими большими белоснежными крылами и целуют. В этот момент мы становимся на год старше. Каждому из нас в этот день ангелы оставляют свои дары, и, мы даже о них не подозреваем. Для кого-то — мудрость, терпение, трудолюбие, а кому-то — радость, успех, удачу.

Только не забудьте поблагодарить своего ангела-хранителя. Доброе слово и ангелу приятно. А всё что ни делается — всё к лучшему!

Причуды эволюции

А почему причуды? Кто знает, что у эволюции причуды, а что нет? И вообще, существует ли она? Ведь у динозавров она тоже была! И где теперь мы, а где они? Кто может определить прогрессивную и тупиковую ветвь развития мира? Может ли эволюция управляться человеком или мы бессильны перед ней?

У меня нет ответов на эти и многие другие вопросы, но одно я могу сказать точно. Все человечество втянуто в особую эволюцию, в эволюцию человеческой души!!! И к таким

выводам прийти довольно просто, достаточно сравнить день вчерашний и день сегодняшней.

Раньше, несколько столетий назад, люди умели жить по-другому. Жить по-настоящему. Они не боялись влюбляться и признаваться в этом, не боялись заступиться за более слабых, не боялись бороться и побеждать. Они постоянно рисковали, отправляясь в походы, принимали дуэли. А самое главное — люди, живущие в том замечательном временном отрезке “до нас”, не боялись поддаваться своим эмоциям, ошибаться и проигрывать. Они видели в этом “баланс” в их кипящей событиями жизни. А что же мы? Мы, люди двадцать первого века, века технологий и открытий, века абсолютной вседозволенности, старательно избегаемся от этого “баланса”. Совершенствуем нашу жизнь, идеализируем. Происходит сращивание человека с компьютером. Обездушивание какое-то получается! Мы прячемся от природы, забываемся в “идеальные щели”, перестаем думать, размышлять, чувствовать. Люди начинают забывать, а что такое счастье от утреннего солнца, что такое волнение от первого снега, первого поцелуя, что такое гордость, самопожертвование, милость, сочувствие, трепет, любовь в конце в концов!!! В их идеальном, распланированном и безумно скучном мире просто нет для этого места! А зачем? Ведь вся система рухнет, потеряет смысл, и они окажутся беззащитными на виду у всех! Эти идеальные мирки такие жалкие и ничтожные, что тебе невольно становится стыдно! И если все пустить на самотек, если закрыть глаза и отвернуться,

забыть и отойти, то в будущем не будет эмоций, будут лишь правильные решения или просто **deadline**.

Мои маленькие открытия

Маленький человек (ребёнок) делает для себя открытия каждый день. Зелёная гусеничка на траве или запущенный в воду кораблик... Это неважно — что! Главное, что дети умеют удивляться! Не оттого ли это, что у них ещё целая жизнь впереди, и любая “мелочь” для них в новинку? Но с каждым днём маленький человечек становится старше и удивить его становится всё труднее и труднее.

А жизнь наша такова, что её любимое хобби — устраивать нам сюрпризы, которые она старательно прячет среди обыденных повседневных дел. Так случилось и со мной!

Впервые в жизни я решила отправить посылку другу по почте. Написала письмо, упаковала подарок. Всё как надо, всё по правилам. Прихожу на почту и... И понимаю, что я не знаю, что мне дальше делать! “Не то поколение!” — скажете вы. Да нет, всё то! Просто раньше на этом моя миссия заканчивалась, остальные этапы отправки корреспонденции выполняли родители. И вот я стою со своей бандеролькой посередине почтового отделения, как бедный родственник, а вокруг столько окошечек и люди так быстро решают около них свои проблемы. Набравшись смелости, я решила подойти к одному из таких окон, моё сбивчивое объяснение там внимательно выслушали и, лукаво улыбаясь, выдали мне бланк. Усевшись поудобнее за столиком я принялась со всей ответственностью его заполнять. Как назло



в сумке не оказалось никакой другой ручки, кроме как с красными чернилами, и я легкомысленно подумала, что в этом нет ничего страшного. Наивная! Я так старательно вывела все буквы и циферки ярко-алым цветом, представляя как будет удивлён получатель, получив такое яркое извещение. Но удивился не он, а работница почты, которая чуть не схватилась за сердце, увидев моё творение. Вокруг воцарилась неловкая тишина, стоящие в очереди с любопытством разглядывали меня. Наконец-то “за стеклом” очутились и выдали мне новый бланк вместе с синей ручкой. Пришлось всё делать заново. Желание расстаться с бандеролью усиливалось с каждым мгновением.

Подойдя к окошечку в третий раз, я была уверена, что этот долгожданный миг настал, но напрасно. Требовался паспорт! Да я его в принципе не ношу с собой! Я была готова уже собственноручно доставить мою посылку в Екатеринбург, только бы прекратить эту пытку! В конце концов моя бандероль была благополучно отправлена.

Вот, казалось бы, обычное дело, с которым люди сталкиваются каждый день, но для меня оно стало целым приключением, своего рода маленьким открытием.

Зачем нам искать Америку за тридевять земель? Оглянитесь! Она рядом с вами!

Ирина Марамзина